

Форекс-аналитика от [Альпари](#)

Блуждающий доллар

В европейском регионе в августе наблюдается рост деловой и производственной активности, о чем свидетельствуют данные PMI. Так, в Германии индекс деловой активности в производственном секторе вырос с 50,7 пунктов до 52 пунктов. Тот же показатель по еврозоне в целом увеличился с 50,3 пунктов до 51,3 пунктов. Что касается сферы услуг, то в Германии индекс деловой активности в данной сфере изменился с 51,3 до 52,4 пунктов. В еврозоне с 49,8 до 51 пункта.

Снижение активности продемонстрировал лишь Франция, где индекс деловой активности в производственной сфере остался без изменений – 49,7, а в сфере услуг упал с 48,6 пунктов до 47,7 пунктов. Это говорит о том, что восстановление экономики в Евросоюзе идет неравномерно.

Основная валютная пара евро/доллар снижается, несмотря на негативные данные по безработице в США. В августе число первичных заявок на пособие по безработице выросло с 323 тыс. до 336 тыс. Причиной укрепления доллара являются опасения инвесторов относительно сокращения программы QE3. Волнение усилилось после заявлений главы ФРБ Далласа Ричарда Фишера. По его словам, программу количественного смягчения нужно начать сворачивать в ближайшее время. Чем раньше она будет свернута, тем лучше. Однако Фишер не является голосующим членом FOMC, и его слова носят не более чем рекомендательный характер.

В течение дня на движение пары окажут влияние новые макростатистические данные. В 10:00 мск вышли окончательные данные по квартальному росту ВВП в Германии – 0,7%. Позже первичную оценку темпов роста ВВП за II квартал представит Великобритания. Ближе к вечеру США опубликуют объемы продаж нового жилья. Данные по продажам могут разочаровать рынок и несколько ослабить доллар.

ВВП Великобритании растет, и сегодняшние данные могут спровоцировать дальнейшее укрепление британского фунта.

Анна Кокорева, аналитик

Компания [Альпари](#)

+7 495 649 82 54

Anna.Kokoreva@alpari.org